

ШКОЛЬНЫЕ ПОЕЗДКИ ПРОДОЛЖАЮТСЯ

С 28 по 31 августа 2018 года Центр детского (юношеского) туризма и экскурсий ДДЮТ вновь организовал для владимирских школьников путешествия по самым интересным городам центральной России.

В последние дни летних школьных каникул 540 любознательных ребят побывали в Муроме, Гусь-Хрустальном, Нижнем Новгороде, Москве и Рязани. В списке экскурсионных программ, которые предлагает наш Центр - 36 разнообразных маршрутов. Перед началом каждого сезона мы стараемся расширить этот список. На этот раз по многочисленным просьбам родителей и педагогов в список было добавлено несколько знаменитых московских музеев - музей космонавтики, Дарвиновский музей, а также музей-усадьба Кусково. Эти поездки с самого начала стали пользоваться спросом у школьников: самым популярным направлением августа стал маршрут «По следам человеческой эволюции» (Дарвиновский музей, г. Москва).

Наш родной город также не остался без внимания юных путешественников. Школьники прогулялись по улочкам исторического центра, посетили музей «Старый Владимир» и кузнецу Бородиных. Теперь ребята и их педагоги готовы с новыми силами и новыми впечатлениями встретить новый учебный год.





